МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ЦЕНТР СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ ГРАЖДАН ПОЖИЛОГО ВОЗРАСТА И ИНВАЛИДОВ»
(МБУ ЦСО)
г.Донецк, Ростовской области, пер. Госпитальный д.1, тел./факс 2-87-22, тел. 2-87-43


Размещение информации о рассчитываемой за календарный год среднемесячной заработной плате руководителя и главнго бухгалтера МБУ ЦСО г. Донецка
[bookmark: _GoBack]Во исполнение постановления Администрации города Донецка Ростовской области от 30.12.2016г. № 1477 «О порядке размещения информации о рассчитываемой за календарный год среднемесячной заработной плате руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров муниципальных бюджетных, автономных и казенных учреждений и муниципальных унитарных предприятий муниципального образования «Город Донецк, в соответствии со статьей 349,5 Трудового кодекса РФ, управление социальной защиты г. Донецка Ростовской области размещает информацию о рассчитываемой за календарный год среднемесячной заработной плате руководителя и главного бухгалтера муниципального бюджетного учреждения «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов».
Директор - Бусырева Ирина Викторовна (период работы с 17.10.2017 по 31.12.2017) – среднемесячная заработная плата составляет – 42764,16 руб.
Главный бухгалтер – Зубрилова Анна Валерьевна (период работы с 05.05.2017 по 31.12.2017) – среднемесячная заработная плата составляет – 39030,31 руб.

Директор МБУ ЦСО                                        И.В. Бусырева


